

# AUSSCHANKSYSTEME | OBERTHEKENGERÄTE | DISPENSING SYSTEMS

GRAPOS SOFTDRINKS® & SCHANKOMAT® - DIE EUROPÄISCHEN PREMIUM-MARKEN FÜR  
GASTRONOMIE | HOTELLERIE | VERPFLEGUNG | SB

SCHANKOMAT®  
THE ORIGINAL

IM **Grapos** DESIGN  
SOFT DRINKS

**OBERTHEKENGERÄT  
SCHANKOMAT X3T**  
Counter Top  
Schankomat X3T



Das Office-Postmix-Oberthekengerät bietet 3 verschiedene Postmixgetränke, zusätzlich die Abgabe von stillem Wasser und Sodawasser. Die Kühlung wird durch einen Trockenkühlblock mit sofortiger Einsatzleistung gewährleistet.

*The smallest and most compact dispensing machine of the Schankomat family offers you 3 Postmix-Drinks.*

**OBERTHEKENGERÄT  
SCHANKOMAT X5**  
Counter Top  
Schankomat X5



Formschön und kompakt bietet dieses Gerät 5 Postmixhähne. Kühlung ist integriert. Der schlichte Korpus ist pulverbeschichtet und passt sich jedem Ambiente an.

*Shapely and compact this unit offers 5 Postmix-Drinks. Integrated cooling. This well-designed and powder coated counter top is adaptable to your specific ambience.*

**OBERTHEKENGERÄT  
SCHANKOMAT X6T**  
Counter Top  
Schankomat X6T



Formschön und kompakt bietet dieses Oberthekengerät 5 (optional 6) Postmixgetränke und zusätzlich die Abgabe von stillem Wasser und Sodawasser. Die integrierte Trockenkühlung garantiert gleichbleibende Zapfleistung und schnellen Einsatz.

*This dispenser offers a variety up to 6 different Postmix-Drinks.*

**OBERTHEKENGERÄT  
SCHANKOMAT X8**  
Counter Top  
Schankomat X8



Dieses Oberthekengerät ist leistungsstark und effektiv. 8 Postmixhähne, die auch für stilles oder Sodawasser verwendet werden können. Ein Hahn kann durch einen Premixhahn (z. B. für Bier) ersetzt werden. Integrierte Kühlung garantiert ausgezeichnete Zapferfolge.

*Powerful and effective this counter top offers up to 8 Postmix-Drinks and/or still water and soda water. One valve can be replaced by a valve for premix (e.g. beer). Integrated cooling guarantees perfect dispense output.*

**LEISTUNGSMERKMALE SPECIFICATIONS**

**TECHNISCHE DATEN  
TECHNICAL DATA**

Anzahl der Postmixhähne:	Number of postmix-taps:	3
Maximale Stundenleistung bei DT 10° C:	Maximum hourly output at DT 10° C:	25 L
Trockenkühlung:	Dry cooling:	Ja / Yes
Kompressor:	Compressor:	1/5 PS
Kühlleistung:	Cooling capacity:	487 Watt / watts / 419 Kcal
Anschlusswert:	Connected load:	580 Watt / watts / 230 V
Gewicht:	Weight:	36 Kg
<b>ABMESSUNGEN</b>		
Breite:	Width:	276 mm
Tiefe:	Depth:	540 mm (+ min 50mm)
Höhe:	Height:	440 mm

Anzahl der Postmixhähne:	Number of postmix-taps:	5
Maximale Stundenleistung bei DT 20° C:	Maximum hourly output at DT 20° C:	40 L
Wasserbad:	Tank capacity:	20 L
Eisbank:	Icebank:	10 Kg
Kompressor:	Compressor:	1/5 PS
Kühlleistung:	Cooling capacity:	300 Watt / watts / 258 Kcal
Anschlusswert:	Connected load:	600 Watt / watts / 230 Kcal
Gewicht:	Weight:	52 Kg
<b>ABMESSUNGEN</b>		
Breite:	Width:	335 mm
Tiefe:	Depth:	584 mm
Höhe:	Height:	530 mm

Anzahl der Postmixhähne:	Number of postmix-taps:	6
Maximale Stundenleistung bei DT 10° C:	Maximum hourly output at DT 10° C:	28 L
Trockenkühlung:	Dry cooling:	Ja / Yes
Kompressor:	Compressor:	1/6 PS
Kühlleistung:	Cooling capacity:	325 Watt / watts / 280 Kcal
Anschlusswert:	Connected load:	300 Watt / watts / 230 V
Gewicht:	Weight:	57 Kg
<b>ABMESSUNGEN</b>		
Breite:	Width:	400 mm
Tiefe:	Depth:	584 mm (+ min 50mm)
Höhe:	Height:	530 mm

Anzahl der Postmixhähne:	Number of postmix-taps:	8 (Standard 4+4)
Maximale Stundenleistung bei DT 20° C:	Maximum hourly output at DT 20° C:	43 L
Wasserbad:	Tank capacity:	18 L
Eisbank:	Icebank:	7 Kg
Kompressor:	Compressor:	1/4 PS
Kühlleistung:	Cooling capacity:	420 Watt / watts / 258 Kcal
Anschlusswert:	Connected load:	600 Watt / watts / 230 Kcal
Gewicht:	Weight:	60 Kg
<b>ABMESSUNGEN</b>		
Breite:	Width:	565 mm
Tiefe:	Depth:	555 mm
Höhe:	Height:	535 mm

MODELL	MODELL	GT6	GT8	GT10	GT812
Anzahl der Postmixhähne:	Number of postmix-taps:	6	8	10	12
ABMESSUNGEN	DIMENSIONS				
Breite:	Width:	580 mm	730 mm	880 mm	1030 mm
Tiefe:	Depth:	265 mm	265 mm	265 mm	265 mm
Höhe:	Height:	410 mm	410 mm	410 mm	410 mm

Die Versorgung eines Grapos Kopfes erfolgt durch einen extern montierten Karbonator.  
A Grapos-Tower is supplied by an external carbonator-system.

	Breite: Width:	Tiefe: Depth:	Höhe: Height:
VENTILBLOCK VALVEBLOCK	150 mm	(ohne Anschluss) 50 mm	40 mm
HALTERUNG HOLDER	170 mm	150 mm + 170mm	350 mm
TRAFO-BELEUCHTUNG TRANSFORMER-LIGHTNING	90 mm	140 mm	90 mm
SCHLAUCH TUBE	Länge / Length 750 mm	Durchmesser / DM 25 mm	

Anzahl der Kühlschlangen:	Number of cooling coils:	1-4
Maximale Stundenleistung bei DT 20° C:	Maximum hourly output at DT 20° C:	45 L
Wasserbad:	Tank capacity:	45 L
Eisbank:	Icebank:	18 Kg
Kompressor:	Compressor:	1/4 PS
Kühlleistung:	Cooling capacity:	520 Watt / watts / 448 Kcal
Anschlusswert:	Connected load:	1500 Watt / watts / 230 V
Gewicht:	Weight:	65 Kg
ABMESSUNGEN	DIMENSIONS	
Breite:	Width:	460 mm
Tiefe:	Depth:	650 mm
Höhe:	Height:	520 mm

Höhe + 380 mm als Manipulationsraum  
Height + 380 mm for manipulation

Anzahl der Kühlschlangen:	Number of cooling coils:	6
Maximale Stundenleistung bei DT 20° C:	Maximum hourly output at DT 20° C:	94 L
Wasserbad:	Tank capacity:	62 L
Kompressor:	Compressor:	1/2 PS
Kühlleistung:	Cooling capacity:	1050 Watt / watts / 905 Kcal
Anschlusswert:	Connected load:	1400 Watt / watts / 230 V
Gewicht:	Weight:	100 Kg
ABMESSUNGEN	DIMENSIONS	
Breite:	Width:	780 mm
Tiefe:	Depth:	520 mm
Höhe:	Height:	690 mm

Höhe + 380 mm als Manipulationsraum  
Height + 380 mm for manipulation

Der neue Kopf Grapos T vereint neues Design mit bewährter Technik. Mit 6, 8, 10 oder 12 Postmixhähnen ausgestattet, bietet das Gerät eine große Geschmacksvielfalt in bewährter Grapos-Qualität. Neueste LED Technik auf der Rückseite dient als Eyecatcher für Ihre Bar.

The new Grapos Tower T combines a new design with our reliable technique. You have the choice between 6, 8, 10 or 12 valves. LED Technology is integrated. Perfect dispensing quality is guaranteed.



AUSSCHANKSYSTEM  
GRAPOS T  
Dispensing Tower  
Grapos T

Halterung / Pistole mit Ventilblock / Pistole in Grapos-Halterung

Holder / Postmix-gun with valveblock / Postmix-gun with Grapos-holder



POSTMIX-PISTOLE  
MIT THEKENHALTERUNG  
Postmix-Gun  
with Holder

Für normale Zapfleistung und maximal einen Ausschankkopf.

Use for a standard dispensing quantity and maximum for one tower.



KARBONATOR  
SCHANKOMAT C1  
Soda  
Circuit-machine C1

Für hohe Zapfleistung und maximal 2 Ausschankköpfe.

Use for a high dispensing quantity or maximum 2 towers.



KARBONATOR  
SCHANKOMAT C3  
Soda  
Circuit-machine C3



[www.grapos.com](http://www.grapos.com)



[www.schankomat.com](http://www.schankomat.com)